
РЕЦЕНЗІЯ
освітньо-професійної програми «Системи та технології кібербезпеки» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю Е5/125 «Кібербезпека та захист інформації» 
Державного університету «Київський авіаційний інститут»

Аналіз представленої на рецензію освітньо-професійної програми 
«Системи та технології кібербезпеки» (далі -  ОПП) першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти свідчить про її направленість на підготовку 
висококваліфікованих фахівців зі спеціальності Е5/125 «Кібербезпека та 
захист інформації».

Мета освітньо-професійної програми «Системи та технології 
кібербезпеки» полягає у підготовці фахівців висококваліфікованих та 
конкурентоспроможних фахівців з розробки та впровадження сучасних систем 
та технологій кібербезпеки здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі 
та практичні проблеми інформаційної безпеки, захищеності інформаційного і 
кіберпросторів держави в цілому або окремих суб’єктів їх інфраструктури від 
ризику стороннього кібернетичного впливу.

Компоненти освітньої програми дозволяють повною мірою сформувати 
знання, практичні уміння і навички, необхідні сучасному фахівцеві. 
Витримано баланс між циклами гуманітарної підготовки і циклами 
професійної та практичної підготовки, теорією і практикою. Програма 
відповідає сучасним викликам у сфері кібербезпеки, зокрема, зростаючим 
загрозам кібератак та необхідності захисту інформаційних систем у 
державному та приватному секторах.

Вагомою перевагою даної ОПП є те, що окрім обов’язкових компонентів, 
вона містить блок дисциплін вільного вибору (блок вибіркових компонент), 
що дає змогу здобувачам реалізовувати своє право на формування 
індивідуальної освітньої підготовки з урахуванням потреб ринку праці в сфері 
інформаційної та/або кібербезпеки.

Дана ОПП сформована згідно нового стандарту є добре структурованою 
та актуальною, що є більш зручним для використання в освітньому процесі. 
Вона забезпечує ґрунтовні теоретичні знання та практичні навички, необхідні 
для роботи в галузі кібербезпеки. З урахуванням запропонованих 
удосконалень програма може ще більше підвищити свою ефективність та 
конкурентоспроможність випускників. На підставі п. 7 Порядку проведення 
базової загальновійськової підготовки громадян України до освітньої 
програми, як обов’язкова, компонента, включена навчальна дисципліна 
«Базова загальновійськова підготовка».

Пропозиції до змісту освітньо-професійної програми, надані під час 
погоджувальних робочих зустрічей, враховані у повному обсязі.



З огляду на викладене зазначаю, що освітньо-професійна програма 
«Системи та технології кібербезпеки» спеціальності Е5/125 «Кібербезпека та 
захист інформації» є сучасним, комплексним і якісним освітнім продуктом, 
який повністю відповідає актуальним потребам ринку праці, забезпечує 
глибоку підготовку фахівців, створює умови для їхнього подальшого 
професійного та особистого зростання.
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